

别样的“开学”

羊山外国语小学 二(6)班 韩玉雯

今年的开学方式很特别。以前开学的第一天,我穿好校服,戴上红领巾,和同学、老师们一起,在学校教学楼大门口广场的旗杆前面向国旗敬礼。而今年开学的第一天,我却是在家里对着电脑上的五星红旗敬礼。妈妈为我拍了照片,发到班里的微信群里。

以前升旗仪式结束后,同学们都回到各自的教室,进行新课程的学习。而这次仪式结束后,妈妈变魔术似的从电脑里搜索出二年级

网上老师上课视频,让我学习,还跟我讲了老师布置的作业。妈妈说:“由于一种叫新冠肺炎病毒的出现,学校为了防止学生传染,又不耽误大家的学习,就采取了这种特殊的办法。”

可我还是盼望尽快消灭这些可恶的病毒,这样我就可以无忧无虑地回到学校,和同学们一起学习 and 玩耍,还能见到和蔼可亲的姬老师和方老师。一个人在家里听课、做作业,感觉有点孤单。

(辅导老师:方媛媛)

独一无二的春节

东方红教育裤兜作文班 四年级 王鑫祥

每逢春节都很热闹、开心,可以穿新衣服、拜年,可今年春节是独一无二的,下面就听我给大家分享一下吧!

往年的春节街道上人山人海热闹非凡,而今年的春节,街上的人却寥寥无几,你知道这是因为什么吗?因为一种新的病毒来伤害人们了,叫作新型冠状病毒。它夺走了我们的生活自由,不能和小朋友们一起玩耍,也不能去电影院看电影。钟南山爷爷说过宅在家里,就是为国家作贡献。

面对疫情,广大医护人

员冲锋在前,留下“最美逆行者”的身影,这些天医护人员被口罩勒破了脸颊,医护人员与时间赛跑,跟病毒搏斗,在病毒面前筑起一道道健康防线,让人民体会到什么是白衣天使。我想对白衣天使说声“你们辛苦了”,你们为了我们的健康奋战在抗疫一线。春节你们不能和家人团聚,我们要向所有的医护人员致敬。武汉加油、信阳加油、中国加油。

这就是我过的独一无二的春节,你们的春节过得怎么样?

(辅导老师:王文静)

天使的特别通行证

羊山外国语小学 六(9)班 梁婷萱

我手里有一张纸,这张纸上写着我家的车牌号和爸爸妈妈的名字,盖着大红色的印章。可以在封闭的小区随意出入,可以在限行限号的街道上畅通无阻。

这是一张特别通行证,上面还印着“参加新型冠状病毒感染的肺炎防疫工作人员”,这几个虽普通却让我忧心忡忡的字,它们告诉我,我的爸爸妈妈冲在了抗疫最前线!我爱他们,他们爱我,我不想,不想他们去接近病毒,我挺为他们担心。

回想起刚放寒假时,我们一家三口多快乐啊!去了青岛,在美食与美景中徜徉,吹着海风,喂着海鸥,可是当新冠肺炎疫情发生后,爸爸妈妈立刻决定:提前结束假期,回信阳!我多么希望火车停运航班停飞,他们就不用回去了,就不用冒着生命危险冲在抗疫最前线,就不用担心他们会接触到那些看不到的病毒了。

到家的第二天,爸爸妈妈这两个白衣天使就上班了。他们的装备可真奇特啊!用文件袋做的防护面罩,还有一次性雨衣,这能防住病毒吗?我想象着

他们在医院穿着雨衣上班的样子,想笑,嘴角一撇,却哭了……他们,就这样“全副武装”地奔赴前线了。

空荡荡的家里只剩我一个人,等待的时间那么漫长,看着钟表上的分针慢慢地转着……我无聊地数着窗外有几只鸟飞过,数着楼下的保安大叔来回走了几趟,数着马路上过来了几辆车,数着垃圾桶旁聚集了几只流浪狗。多想打个电话问问,他们什么时候才能回家呀。

“天使”一回家,就会讨论前线的各种,比如,今天有几个发烧患者,有个确诊的产妇还做了剖腹产手术,有个医生被隔离了……

我知道,只有那些战斗在一线,奔跑在最危险的地方的人,才有这样的通行证。无数个医护人员、警察、保安大叔,还有无数个志愿者,这些像天使一般的人们,守护着我们的平安!有他们,我不怕了!有爸爸妈妈,我不怕了!我相信,我们一定会赢!

(辅导老师:谢林)

给白衣天使的一封信

东方红教育裤兜作文班 四年级 张鹤凌

亲爱的白衣天使:

您好!

今年的春节是一个特殊的年,和往年不一样。我们在家过年,与家人团聚,你们却身穿白大褂,为了责任和使命与家人分离。

疫情的突发,你们退掉返乡的车票,与家人及孩子不得不短暂分离,换上白衣奔赴这无硝烟的战场,留给家人的是你们的背影。“我愿意、我报名、我请战、我带头”,短短的几个字让我听后振奋人心,这些话语凝聚着你们对家人最不舍的离别,对责任最义无反顾的承担,为保卫人民的健康,贡献你们的一份力量,你们顾大家舍小家 and 勇敢的精神让我敬佩,向奋战在一线的

你们致敬,你们这是世界上最可爱的人!

作为一名小学生,面对这场疫情,我唯一能做的就是好好宅在家里,不出门,勤洗手,注意防护,要以乐观的心情去面对一切,安心在家好好读书和学习,只有这样才能让你们安心工作。

祝愿可爱的白衣天使们早日完成任务,胜利回家,祝愿患者们早日康复,祝武汉早日战胜疫情,走出困境!武汉加油!中国加油!

此致
敬礼!

张鹤凌

2020年2月4日

自强不息
厚德励志

信阳市第五初级中学/特约